

В КУЙБЫШЕВСКОЙ ФИЛАРМОНИИ

# «ЗАПЕВАЛЫ» СЕЗОНА

1 октября гостеприимно распахнутся двери концертного зала филармонии — начнется зимний сезон. «Запевалами» сезона выступят хорошо известные корифеи советского исполнительского искусства.

## Андрей ГОНЧАРОВ

Любители художественного чтения хорошо знают этого обаятельно-

го актера. Куйбышевцы в свое время тепло принимали Андрея Гончарова с его литературными композициями «Журавли» и «Гори, гори ясно». Заслуженный артист РСФСР Андрей Гончаров и его неизменный спутник гитарист Владимир Сафонов откроют сезон для любителей художественной литературы вечером поэзии «Путешествие в страну Любость» (стихи Маяковского, Есенина, Блока,

Пастернака, Северянина, Межелайтиса, Вознесенского, Ашкенази).

## Борис ШТОКОЛОВ

Концерты народного артиста СССР Бориса Штоколова — всегда событие в музыкальной жизни Куйбышева. Артист обладает прекрасными вокальными и сценическими данными. Его исполнительское мастер-

ство покоряет аудиторию глубиной и доступностью. После концертов в зале филармонии наш гость выступит в Тольяти, Новокуйбышевске, Сызрани, в куйбышевских дворцах культуры.

## Станислав НЕЙГАУЗ

Имя этого пианиста, продолжающего традиции своего отца — великолепного музыканта

Генриха Нейгауза, хорошо известно любителям фортепианной музыки. Станислав Нейгауз — художник редкостного разностороннего таланта. Ему близки и философские концепции Бетховена, и тонкая лирика Шопена, и динамизм Прокофьева и мягущийся гений Скрябина. Одной из особенностей пианиста является его умение донести до публики тончайшие детали композиторского замысла, раскрыть его в доступной и ясной художественной форме.

П. СТОЛБОВ.